



# 今日新昌



新昌县气象台2月28日发布  
今天晴到多云,夜里多云转阴,  
偏东风2到3级,白天最高温度  
18℃,森林火险4级。明天多云到阴,  
局部有小雨,早晨最低气温8℃。

## 全县拆改工作动员大会要求 坚决打赢拆改大会战 实现城区旧貌换新颜

邵全卯作动员讲话 李宁部署具体工作

新昌新闻网记者 吕建刚

2月26日上午,县委县政府召开全县拆改工作动员大会,标志着我县旧城改造、城中村改造、旧厂区改造全面启动。县委书记邵全卯作动员讲话,县委副书记、县长李宁部署具体工作,县领导罗子平、罗国安、尹国樑、孙建煊、郑法根、方维炯出席会议。

邵全卯紧紧围绕“为什么要拆改,要不要拆改;用什么政策来拆改,如何把握拆改政策;怎样来拆改,如何切实推进拆改”等三个方面,就抓好今年的拆改工作提出明确要求。他说,启动拆改改造

工作,不仅上级有要求,群众有期盼,而且发展有需要,工作有基础。特别是软寸水库工程建设、鼓山公园建设、五都村整村搬迁、旅游集散中心建设、人民路西延等工程都涉及大量拆迁工作,积累了工作经验,也取得了较大突破。同时,当前融资环境好,加上全省全市都在搞大拆大治、大拆大整工作,这些都倒逼我们必须加大力度,早拆早主动,早改早主动,来扎实推进各项拆改工作,尽早实现城区旧貌换新颜。

邵全卯指出,拆迁改造难就难在拆迁户利益诉求与城市形象改善的协调统一上,必须紧紧依

靠政策来调整和支撑,确保拆改工作顺利推进。政策尤其要以可持续性和平衡性为原则,严格补偿标准,确保无论横向还是纵向都实现平衡,不留后遗症。要拿出破釜沉舟的勇气,树立决战决胜、决战必胜的信心,做到坚定决心抓拆改,要周密前期准备,深入宣传发动,强势工作推进,做到工作到位抓拆改。要压实责任,严明纪律,严格考核,做到强化合力抓拆改。

邵全卯强调,旧城改造、城中村改造、旧厂区改造是当前和今后一个时期县委县政府的一项重中之重的工作。这项工作既是检验干部能力水平的具体实践,也

是检验干部工作作风的一块“试金石”,各级干部必须以此为新的起点,增强担当意识,形成比学赶超的浓厚氛围。全县上下要从讲政治的高度,坚决克服畏难心理和厌战情绪,以坚强的决心、有力的工作,坚决打赢拆改大会战,为推进其他工作提供示范和样板。

在部署各项具体的拆改工作任务后,李宁指出,拆改工作是一项复杂的系统工程,牵涉面广,政策性强,工作量大,可谓天下第一难事。各级各部门务必高度重视,加强领导,严格责任落实,严肃政策执行,严明工作纪律,加大奖惩力度,营造良好氛围,并切实细化措施,健全制

度,确保拆改工作有力有效推进,确保拆改任务圆满完成,为尽快实现城市旧貌换新颜目标、加快建设美丽新昌夯实基础。

县委常委、宣传部长郑法根作专题辅导。他以生动的事例,介绍了周边县市拆改工作的主要做法、有关经验和相关教训,让与会人员深受启发,受益匪浅。会上,相关单位负责人作了表态发言。

县四套班子其他领导,县人民法院院长、县检察院检察长,各乡镇(街道)党政主要负责人,县级机关各部门主要负责人,相关部门、园区班子成员,征收办全体人员等参加会议。

## 政府工作报告

2017年2月22日在新昌县第十六届人民代表大会第一次会议上

李宁



(张瀚英 摄)

各位代表:

现在,我代表县人民政府向大会报告工作,请予审议,并请县政协委员和其他列席人员提出意见。

### 一、过去五年工作回顾

过去的五年,是新昌发展史上很不平凡的五年。面对错综复杂的宏观形势和艰巨繁重的发展任务,

县政府在上级党委政府和县委的正确领导下,在县人大、县政协的监督支持下,紧紧依靠全县人民,围绕“四个全面”战略布局,主动适应新常态,坚定打好组合拳,较好完成了县十五届人大历次会议确定的目标任务,全县经济稳健发展,社会和谐稳定。地区生产总值从2011年的257.4亿元增加到2016年的368.5亿元,年均增长7.9%,人均生产总值达到12713美元,三次产业结构由7.1:53.7:39.2优化到6.1:50.0:43.9;财政总收入从34.0亿元增加到52.7亿元,其中一般公共预算收入从17.0亿元增加到30.9亿元,年均分别增长9.2%和12.7%;固定资产投资从78.3亿元增加到171.1亿元,年均增长16.9%;社会消费品零售总额从83.6亿元增加到156.5亿元,年均增长13.4%;出口总值从98.5亿元增加到116.3亿元,年均增长3.4%;城镇常住居民人均可支配收入从30808元提高到47045元,农村常住居民人均可支配收入从13079元提高到23555元,年均分别增长9.4%和10.3%;金融机构

存款余额从263.5亿元增加到467.1亿元,贷款余额从178.7亿元增加到343.2亿元,不良贷款率0.77%,保持全市最低。

五年来,我们坚持提质增效,转型升级成效明显。工业经济走在前列。高端装备制造、生物医药两大支撑性产业巩固提升,通用航空、文化创意等新兴产业快速发展,国家新型工业化示范基地、省级产业集群转型升级示范区、省级绿色安全制造信息化试点区加快建设,规上工业总产值从2011年的438.9亿元增加到648.2亿元,年均增长8.1%,战略性新兴产业产值占比提高到49.6%,工业强县综合考评保持全省前列。深入实施“123”企业培育工程和“三名”工程,大企业大集团引领作用明显,重点成长型企业和创新型苗子企业加快发展,三花控股、万丰奥特跻身浙江制造业百强,新和成、浙江医药跻身浙江技术创新企业十强,上市公司增加到8家,总市值突破1300亿元,“新三板”挂牌企业10家,产值超亿元企业增加到55家,规

上企业增加到228家,三花股份、万丰奥特荣获省政府质量奖,新增中国驰名商标2只、浙江名牌产品13只。持续提升园区承载力,90%以上工业经济集中在两大省级园区,高新园区加快转型升级步伐,启动国家级高新区创建,新昌工业园区完成大明市区块(一期)1万多亩土地征收,发展空间得到拓展,要素制约大大缓解,智能装备小镇、万丰航空小镇等特色小镇加快建设。建筑业加快发展,产值从120亿元增加到195亿元。农业特色更加鲜明。扎实推进农业“两区”建设,新增粮食生产功能区4万亩、“万元亩产”面积5.6万亩,旱涝保收面积3.7万亩,发展休闲观光果园6200亩,建设特色农林基地5.5万亩。“1+6+X”现代农业体系基本形成,茶叶产值突破8亿元,大佛龙井跻身中国茶叶区域公用品牌价值五强,天姥红茶知名度进一步提高,连续七年获评全国十大重点产茶县,成为全国茶叶十大转型升级示范县,小京生花生等特色农业发展步伐加快。(下转2版)

Sanhua Cheerful Villa 三花·悦庄 悦来悦美

270-560 m<sup>2</sup> 别墅总价 237 万起 即将售罄

86266666

绍兴市住房公积金管理中心 新昌分中心

住房公积金 单位的义务 职工的权益 安居的保障

业务咨询电话 0575-86020991